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ATA DA REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE (NDE) DO CURSO DE BACHARELADO EM
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Aos cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, às dezessete horas e trinta e dois minutos, foi realizada por
meio do Google Meet, a Reunião do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de Bacharelado em Engenharia Elétrica do
IFG – Câmpus Valparaíso de Goiás. O obje=vo da reunião foi discu=r os seguintes pontos de pauta: 1 - Avaliação dos pré-1 - Avaliação dos pré-
projetos de TCC; 2 - Solicitação de quebra de pré requesito da aluna Sthefany Paula Soares da Silva e 3 - Disciplinaprojetos de TCC; 2 - Solicitação de quebra de pré requesito da aluna Sthefany Paula Soares da Silva e 3 - Disciplina
OptativaOptativa .. A professora Larissa Rezende Assis Ribeiro iniciou apresentando o pré-projeto da aluna Sthefany Paula Soares da
Silva. Por unanimidade o pré-projeto foi aprovado mas precisa ser ajustado para o templete oficial e adequação do
cronograma. Em seguida, analisou-se o pré-projeto do aluno Marcelo da Silva Peres. O pré-projto foi aprovado por
unanimidade com adequação ao cronograma. Na sequência, foi analidado o pré-projeto do aluno Marcelo Alves Rodrigo, no
qual foi aprovado com unanimidade com ajustes no cronograma e adequação ao modelo de template oficial. Posteriormento,
foi analisado o pré-projeto do aluno José Carlos Ferreira. O pré-projeto foi aprovado por unanimidade com ajustes ao
cronograma. Por fim, analisou-se o pré-projeto do aluno Érik Soares de Oliveira. O pré-projeto foi aprovado por unanimidade
sem resssalvas. Em seguida, Larissa Rezende seguiu para o segundo ponto de pauta explicando que a aluna Sthefany solicitou
a quebra de pré-requisito da disciplina de Processamento Digital de Sinais. O pré-rquisito da disciplina é Controle Linear II.
Larissa Rezende e Marcos já lecionaram a disciplina de Processamento Digital de Sinais e ambos explicaram que a disciplina
exige mais conteúdos da disciplina de Métodos Matemá=cos Aplicados a Engenharia do que os conhecimentos da disciplina
de Controle Linear II. Foi verificado que a anula já cursou a disciplina de Métodos Matemá=cos Aplicados a Engeharia. Por
isso, ambos são a favor da quebra de pré-requisito. Nívia ques=onou o porque então deste pré-requesito. Larissa Rezende
explicou que no decorrer do curso, vários docentes perceberam alguns equívocos nos pré-requisitos e que em breve, será
composta uma comissão para reestruturar o PPC do curso e estes quisitos serão analisados e atualizados. Por unanimidade, o
NDE aprovou a quebra de pré-requisito. Por fim, Larissa Rezende abordou o úl=mo ponto de pauta explicando que os
docentes da área de Engenharia Elétrica decidiram a doente Jéssica irá ofertar a disciplina opta=va de Geração de Energia
que tem como pré-requisito a disciplina de Análise de Sistemas Elétricos de Potência. Jéssica explicou que concorda com o
pré-requisito e que não precisa acrescentar mais pré-requisitos. Sendo assim, por unanimidade o pré-requisito da disciplina
será man=do. Nada mais havendo a tratar, a professora Larissa Rezende Assis Ribeiro encerrou a reunião às quinze horas e
quarenta e dois minutos, agradecendo a presença e audiência de todos. E, para constar, eu, Larissa Rezende Assis Ribeiro,
lavrei a presente ata.

Valparaíso de Goiás, 6 de fevereiro de 2026.
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